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Святковий Парад військ

з нагоди 30-ї річниці незалежності України 24 серпня відбувся в центрі столиці. Хрещатиком
крокували і військовослужбовці Військового інституту танкових військ Національного
технічного університету «Харківський політехнічний інститут». Більше трьох місяців вони
наполегливо тренувалися, щоб продемонструвати високий рівень стройової підготовки! Для
кожного представника нашого славетного навчального закладу участь у ювілейному параді
військ до Дня Незалежності – велика честь та відповідальність.
Цього року вперше у параді взяли участь кінологічні підрозділи та представники армій країн-
партнерів: США, Литви, Естонії, Грузії, Данії, Норвегії, Канади, Молдови та ін. Хрещатиком
проїхала зведена механізована колона Збройних Сил України та інших сил безпеки й
оборони України. На параді також продемонстрували артилерійські системи, системи
реактивного залпового вогню, протиповітряної оборони, безпілотні літальні апарати, зокрема
вітчизняного виробництва, що перебувають на озброєнні української армії. Закінчувалося
дійство демонстраційним прольотом авіаційної техніки, і в небі над Києвом з’явився синьо-
жовтий стяг із диму.
Зі святом, Україно!
Присягнули на вірність
20 серпня курсанти першого курсу урочисто склали Військову присягу на вірність
українському народові. Їх майже сто, і серед них четверо курсантів – продовжувачі
військових династій, більше десяти мають бойовий досвід.
Курсантів та особовий склад інституту привітали ректор НТУ «ХПІ» професор Євген Сокол,
т. в. о. начальника інституту полковник Володимир Андрєєв і почесні гості. Вони побажали
здобувати знання, переборювати труднощі і бути гідними представниками Збройних Сил
України. Капелан навчального закладу отець Олександр благословив першокурсників на
добру ратну службу та успішне навчання. Після цього курсанти пройшли урочистим маршем,
а керівництво навчального закладу зустрілося з батьками і рідними першокурсників,
ознайомило їх із матеріально-технічною базою та умовами навчання в інституті.
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Первинна підготовка першокурсників
У серпні на навчально-тренувальному комплексі смт Подвірки першокурсники пройшли
первинну військо-професійну підготовку. Ці тижні стали першим іспитом для курсантів-
першокурсників: вони загартовували свій характер, зміцнювали віру в себе, вдосконалювали
вольові якості, вчилися жити за встановленим розпорядком дня та вивчали військові
дисципліни.
Щодня на різних навчальних ділянках полігону хлопці та дівчата отримували знання та
безцінний досвід з тактики, вогневої, інженерної підготовки, зв’язку, вчилися надавати
первинну медичну допомогу. До навчань залучалися найдосвідченіші офіцери та інструктори
інституту, багато з яких мають власний бойовий досвід.
Особливо запам’яталося підсумкове практичне заняття, під час якого курсантам довелося
діяти у складних умовах, витримувати важкі фізичні навантаження. Вони також пройшли
обкатку танком, яка дозволяє подолати страх перед багатотонною машиною противника на
полі бою, та відпрацювали прийоми і способи боротьби з броньованою технікою.
Всі вони молоді, амбітні, щирі та наповнені любов’ю до Батьківщини! Удачі вам, курсанти, на
нелегкому та тернистому шляху до омріяних лейтенантських погонів!
Олександр Срібний, офіцер відділення морально-психологічного забезпечення, лейтенант.


